令和５年度　大須賀歴史民俗資料館「学習活用の日」　開催要項
１　趣　　旨
掛川市大須賀歴史民俗資料館は、大須賀地区を中心に、市民の方々から寄贈された少し昔の生活に関わる品々を展示しており、現代に至るまでの生活の移り変わりを　体感できる場となっている。民俗文化財に触れる機会を設けることで、民俗資料を　　はじめとする掛川市の文化財に対する興味・理解を深め、郷土愛を育てることを目的とする。
２　対　　象
市内小・中学校全学年
３　開催日時
　　火曜日から金曜日(月曜日は資料館休館日のため除く)
４　会　　場
　 大須賀歴史民俗資料館
５　所要時間
45分程度(移動時間は除く)
６　内　　容
「学習活用の日」では、少し昔の道具と現在使用されている道具を比べながら、　　文化財担当職員が館内の展示物の解説を行う。また、実際に民俗資料に触れてもらい、少し昔の生活を体感してもらう。
７　申し込み・問い合わせ先
掛川市役所文化・スポーツ振興課文化財係（担当：柴田慎平、南 隆哲）
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（電話）0537－21－1158　（FAX）0537－21－1165
（Email）culture@city.kakegawa.shizuoka.jp
　
※資料館休館日である月曜日を除く、平日に「学習活用の日」を選択できます。
※必ずしもご希望通りの日時で実施できるとは限りませんので、申請される際は希望日時を第１希望から第３希望まで記入してください。事前に内容などの打ち合わせをさせていただいた上で、最終的に実施日を決定いたします。
※なお、上記のQRコードから専用フォームにて申請いただけます。また、申請書の書式データは市ホームページに掲載しており、FAX、メールからの申請も可能です。
