出前文化財講座　開催要項
１　趣　　旨
教科書に写真が掲載されている土器や石器などを実際に見て触れることにより、歴史に親しみをもってもらうとともに、郷土の歴史を通じて郷土愛を育てることを目的とする。
２　対　　象
小学校６年生・中学校全学年
３　時　　期
歴史の授業において日本の原始・古代をとりあげる時期が望ましい。
（鎌倉時代以降の時代については事前に要相談）
４　所要時間
45分程度
５　内　　容
   各小・中学校の身近にある遺跡から発見された縄文時代以降の土器や石器、装身具などについて、文化財担当職員が説明する。また、実物に触れてもらうことで、郷土の歴史について実感してもらう。
【主な遺物】
縄文時代・・・土器、石器など
弥生時代・・・土器、石器など
古墳時代・・・土器、首飾りの玉、金張りの耳飾りなど
奈良時代・・・土器、銭貨（和同開珎）など
平安時代・・・土器
６　申し込み・問い合わせ先
掛川市役所文化・スポーツ振興課文化財係（担当：柴田慎平、南隆哲）
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（電話）0537－21－1158　（FAX）0537－21－1165
（Email）culture@city.kakegawa.shizuoka.jp
※申し込みについては、事前にご連絡をいただき、日程、講座内容等の打ち合わせをさせていただきます。
※なお、上記のQRコードから専用フォームにて申請いただけます。また、申請書の書式データは市ホームページに掲載しており、FAX、メールからの申請も可能です。
